

责任编辑：蔡俊 版式设计：赵永峰 投稿邮箱：jdrbbjb@163.com

全区中小学(幼儿园)招生工作会议明确——

义务教育：公办民办同步，免试就近入学

今年起取消少数民族考生中考加分政策

本报讯（通讯员 邵志平 李东升 记者 朱嘉雯）记者从6月10日召开的全区中小学（幼儿园）招生工作会议上获悉，城区各小学招生时间统一为7月30日至8月3日；今年起，取消少数民族考生中考加分政策。

据悉，区教育局将于7月中旬前公布划定的公办小学施教区，城区各小学招生时间统一为7月30日至8月3日，其他各镇小学招生原则上7月份结束。区教育局将在6月中旬前公布城区公办初中施教区，城区各公办、民

办初中学校办理入学报到注

册时间为7月1日至7日。

义务教育招生工作落实公办民办学校同步招生，落实免试就近入学政策，坚决杜绝提前招生和掐尖招生；采取均衡分班，不得以任何形式变相分快慢班；严禁出现55人以上的大班额。今年全区应届小学毕业生信息登记采取网上填报和线下审核相结合的方式，只采集学生基本信息、家庭住址及家长姓名、联系方式等必要信息，不得利用各类App、小程序，随意反复采集其他相关信息。

普通高中招生工作将继续实施优质普通高中指标生分配政策。江都中学、丁沟中学、大桥高级中学、仙城中学招生计划的70%，育才中学、邵伯高级中学、区第一中学招生计划的20%均衡分配到我区所有初中学校。江都中学指标生录取控制在该校非指标生录取分数线下50分以内，其他热点优质普通高中指标生录取时在我区普通高中录取最低控制线上不设分数底线。严禁招收“借读生”“旁听生”；艺术素质测评

C等及以上考生方可报考四星级普通高中；普通高中招生采用定向志愿录取和网上市场招生相结合的办法。

根据《省教育厅关于做好2022年普通中小学招生入学工作的通知》（苏教基函〔2022〕9号）要求，从2022年开始，取消少数民族考生中考加分政策。

幼儿园招生，坚持公办为主、民办为辅，推进服务区制度，实行免试入园，保障区域内适龄幼儿原则上都能相对就近入园，促进学前教育公益普惠发展。

本报讯（记者 许峰）6月10日，市委督查组来我区督查调研《中国共产党统一战线工作条例》（以下简称《条例》）贯彻落实情况，希望江都统战工作跻身扬州第一方阵。区委常委、统战部部长张旭参加活动。

近年来，区委统战部以深入学习宣传贯彻《条例》为抓手，着力凝聚政治共识，聚力服务发展大局，全力维护和谐稳定，不断提升统战工作科学化制度化规范化水平，在推动经济社会高质量发展中彰显“统一战线”法宝作用。围绕广泛凝聚共识、赋能“两个健康”、民族宗教和顺、人才智力支撑、壮大爱国力量，统战工作做出特色，做出成效。

督查组深入调研了陈捷先·侯友兰人文馆、邵伯镇崔桥村党群服务中心、中泰乳胶博物馆、江苏嵘泰工业，肯定我区坚持大统战工作格局，就《条例》贯彻落实做了实实在在的工作。督查组希望，我区进一步打造统战工作品牌，形成江都经验，跻身扬州第一方阵；提高政治站位，履行主体责任，结合江都实际，强化基层统战工作；加强监督检查，发挥优势，服务中心大局，推动统战工作高质量发展。

区委组织部“三新”周末讲坛开班

专题培训换届后组工干部

本报讯（记者 桑一）6月11日，区委组织部举办“新征程·新素质·新组工”周末讲坛开班仪式，就抓好换届后组工干部思想政治素质和业务能力建设进行专题培训。区委常委、组织部部长张春萍出席活动。

本次培训开课“第一讲”，围绕“党员发展与管理”主题，就党员发展、教育、管理等基础性工作作深度解读。接下来将围绕基层党建、干部工作、人才工作等重点工作作深入讲解，帮助组工干部提升认识、增强本领，接好新形势下组工事业的“接力棒”。

张春萍在开班仪式上指出，今年是区镇换届后新班子干事创业的开篇之年，组织工作面临着一系列新情况、新变化。她要求，全区组工干部要胸怀大局谋发展，充分认识开班办训的重要性和迫切性；筑基提能强素质，努力强化学以致用的自觉性和主动性；严肃纪律稳作风，有效保障学习成果的实用性和长效性，为全区党的建设和组织工作作出新的更大贡献。

退役军人法律援助站启用

本报讯（通讯员 褚月星 记者 浦成华）记者昨从区退役军人事务局获悉，我区退役军人法律援助站正式启用，免费为辖区内退役军人提供法律咨询服务。

据了解，该站是全市首个区级退役军人法律援助工作站，旨在为全区退役军人提供法律援助申请引导、法律咨询、法治宣传和纠纷调处等服务，帮助退役军人通过法律方式解决实际困难和合理诉求。同时，区司法局、区退役军人事务局还依托13个乡镇公共法律服务中心，建立法律援助联络站点，就近为退役军人提供免费法律服务，打通退役军人服务“最后一公里”。

市委督查组来我区专题督查，希望

以练为战

近日，我区开展防汛防台应急演练，以练为战，检验防汛应急预案和措施的可行性，锻炼抢险救援应急队伍，为迅速应对汛期险情提供实践经验。

周圆 摄



“护苗2022·绿书签行动”进校园

本报讯（通讯员 刘可可 记者 许峰）日前，区扫黄打非办联合区教育局、区文旅局，在龙川小学举办“护苗2022·绿书签行动”进校园宣传活动，倡导绿色阅读、文明上网。

活动通过班会形式呈现，

为学生们上了一堂“护助少年儿童健康成长，拒绝有害出版物及信息”为主题的公开课，通过看视频、讲故事等形式，生动形象地向学生们传达“扫黄打非”相关知识。少年队员代表宣读“绿书签”倡议书，倡导大家拒绝盗版、绿色阅读，

养成良好的读书习惯。全体师生在“护苗2022·绿书签行动”条幅上签名，写下“尊重知识、保护版权，营造健康文化环境”心愿。此外，主办方还检查学校周边文化经营场所，向经营业主和消费者发放宣传海报和绿书签。

“东进小小排”成立并举行授旗仪式

10名少年队员成为首批“小民兵”

本报讯（记者 邬婷）6月11日，江都区“东进小小排”成立暨授旗仪式在郭村镇新四军苏北指挥部纪念馆举行，郭村镇塘头小学10名少先队员成为首批“小民兵”。

今年是郭村保卫战胜利82周年，郭村镇举办儿童国防教育系列活动，旨在教育青少年从小树立不畏艰难、顽强拼搏的精神，让孩子们通过亲身体验，初步认识了解中国的

强国梦、强军梦，促使他们萌发自强不息、保家卫国的爱国情感。此次东进小小排成立活动还邀请了3位退役老兵分享他们的故事，激发“小民兵”们的爱国爱军情感。

水泥厂小区环境脏乱差亟待解决

相关部门：将尽快拿出解决方案

日前，市民戴先生致电本报新闻热线，反映江都水泥厂住宅区下水道、化粪池堵塞，小区房屋年久失修，环境脏乱差，亟待相关部门出面解决。

记者来到该小区看到，小区设施老旧，路面坑洼不平，下水道盖板有不同程度的损坏，部分墙皮、栏杆出现脱落、断裂现象，周围墙上还贴有“墙体脱落 注意安全 请绕道行驶”的警示牌。其中一栋居民楼后的化粪池杂草丛生，垃圾成堆，一旁的下水道也被堵住了，地面上有

明显积水；7、8栋居民楼后的下水道堵塞最为严重。“堵很长时间了，尤其是到了夏天，味道非常大，很难闻！”居民张女士告诉记者，梅雨季节时，下水道的水溢到路上，蚊虫滋生，严重影响居民日常生活。

记者联系到仙女镇镇北社区工作人员，他表示已向

上级部门反映该问题，并提交相关报告材料。随后，记者联系了仙女镇村建中心，该中心相关负责人告诉记者，下一步将同镇北社区，加强与其他部门的沟通协调，拿出方案，尽快解决下水道特别是化粪池堵塞问题，保障群众的基本生活需要。

记者 浦成华